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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA, 
REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA SRA. DIRETORA, PROFESSORA FABIANA VALÉRIA 
DA FONSECA, NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2023, ÀS 11:00 HORAS, EM UM AMBIENTE DE 
VIDEOCONFERÊNCIA, CIDADE UNIVERSITÁRIA, RIO DE JANEIRO.  

Compareceram à sessão os seguintes membros: Sra. Diretora Fabiana Valéria da Fonseca; com 
participação dos seguintes membros: Reps. dos Profs. Titulares Ana Maria Rocco; Chefe do 
DEB Rodrigo Pires do Nascimento; Chefe do DEQ Caetano Moraes; Chefe do DPI substituto 
Robinson Luciano Manfro; Chefe do DPO Estevão Freire; Reps. dos Profs. Associados Eliana 
MosséAlhadeff e Luiz Fernando L. R. Silva; Reps. dos Profs. Adjuntos Kese Pontes F. Alberton; 
Reps. do Corpo Discente, Carlos Eduardo R. S. Mundim; Reps. dos Serv. Téc. Adm., Bruno L. 
da C. Gama Saraiva; Leandra N. de O. Neves; Adailton J. Cunha e Fábio da Costa Rocha; Prof. 
Emérito Ricardo de Andrade Medronho. Sr. Leonardo Neves da Silva atuando na transmissão da 
reunião. Ausências justificadas: Sra. Vice-Diretora Andréa Medeiros Salgado e Profs. Maria 
Antonieta P. G. Couto, Verônica Maria de A. Calado, Ricardo Schmitz Ongaratto e 
ChalineDetoni. Havendo número regimental, a Profa. Fabiana iniciou a sessão saudando a 
todos.  PAUTA: 01) Proposta de Resolução estabelecendo normas para regulamentação 
de segunda chamada, aplicação de prova final e lançamento de notas. Relatoria: Rep. dos 
Prof. Associados, Luiz Fernando L. R. Silva. Parecer favorável. APROVADO PELA 
CONGREGAÇÃO. 02) Proposta de Programa Pós-Graduação Stricto Sensu em Engenharia 
de Sistemas Biológicos. Processo nº 23079.252330/2023-75. Relatoria: Prof. Emérito, 
Ricardo de Andrade Medronho. Parecer favorável. APROVADO PELA CONGREGAÇÃO.Nada 
mais havendo a tratar, a Sra. Diretora agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a 
sessão, e eu, Milton José da Silva Filho, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 16 de outubro de 
2023. 

 


